

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Jš 5,9a.10-12; Psalam: Ps 34,2-7; Drugo čitanje: 2Kor5,17-21; Evanđelje: Lk 15,1-3.11-32**

**Draga braćo i sestre!**

Nekoć tamo, na poljanama Svete Zemlje, »okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju«. Istovremeno na istom mjestu i u isto vrijeme gledaju taj događaj neki farizeji, pismoznanci i mrmljahu. Nekoć - danas! Danas smo ovdje mi, ljudi vjere, toliki carinici, grešnici koji slušamo, a istovremeno u nama i iz nas tako jednostavno, brzo, olako mrmlja taj nesretni duh farizeja, pismoznanaca. Isus je odlučan zaustaviti to mrmljanje, komentiranje, ogovaranje i okuplja oko sebe sve da ga slušaju. Što se to čuje? U tako poznatoj kući ljudske svakodnevice čuje se glasan, mladenački, ali nezreli: »Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.« Daj što mi pripada u mojoj obitelji, vjeri, Crkvi, na poslu, u duhovnom životu. Na svakom koraku, u sebi, oko sebe, čujemo taj famozni »daj mi« jer nešto nam pripada, jer to je moje, to je naše. Zanimljivo je uočiti kako se taj »daj mi« čuje iz usta mlađeg sina koji u biblijskom svijetu nema pravo ništa prvi tražiti jer nasljedstvo, slava, čast kuće prvotno ide onomu starijem. Znakovito, traži onaj koji bi trebao čekati, koji na to zapravo nema pravo. Unatoč tomu, mlađi je sin dobio što mu pripada i odvede ga to daleko, daleko, u zemlje daleke, gdje se izgubio od samog sebe, od svoje kuće, svoga imanja, svojih najdražih. Otišao je daleko, uništio i ono za što je smatrao i tražio da mu pripada. Stariji sin, pomislili bismo ipak je stariji, zreliji, iskusniji. Ali vidi slučajnosti, i on zapravo traži svoje: »...toliko ti godina služim«, i ovo i ono, i ovdje i ondje, a »nikada mi nisi dao«. Dok nezreli zahtjev »daj mi« vodi daleko od kuće, mjesta mira, blagostanja naizgled zreli, pravedni, poštenu prigovor »nikada mi nisi dao« otkriva stvarnost nas ljudi koji možemo biti tako blizu, a tako daleko od te kuće, blaga i mira. Otac, zreo i mudar, ne »pametuje«, ne pokušava zadržati svoje djecu unutar vlastitih planova i okvira življenja. Njegova mirnoća daje nam zaključiti da je toliko siguran u svoju ljubav, u primjer života koji je dao svojim sinovima, da ih slobodno pušta od sebe i ne preostaje mu drugo nego čekati.

**Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet**

Tako snažno ova gesta puštanja, darivanja, čekanja podsjeća na onu Isusovu riječ koju ćemo za koji tjedan slušati iz Njegovih usta: »Primjer sam vam dao da i vi činite tako.« Ovaj naš biblijski otac siguran je u ljubav, primjer koji je dao, čije iskustvo njegovi sinovi nose u sebi. Ne preostaje mu drugo nego pustiti sinove od sebe i čekati. Budući da nema čovjeka koji nema iskustvo biti sin, kćer, otac ili majka, u zemaljskom ili duhovnom smislu ovaj događaj dotiče svakoga od nas. U Isusovim se riječima i pomno izabranim likovima očituje naša svakodnevnica. Isus nam otvara oči kako živjeti vlastitu svakodnevicu duhovno čistim, zrelim pogledom unutar iskustva obiteljskih međuljudskih odnosa između sinova, kćeri, očeva i majki. Isus svojom božanskom riječju odvrća pogled od našeg ljudskog »daj mi, imam pravo na to, nikada mi nisi dao«, na kojoj god razini našeg života, prema onom potpunom predanju ponajprije Bogu i Njegovoj pravednosti. Isus nas vraća iz daljina naših života k iskustvu Očeve ljubavi za koju sam siguran da me nikada neće napustiti. Ljubavi koja neumorno čeka da dođemo k sebi i počnemo razmišljati i živjeti tim iskustvom Božje ljubavi koju smo toliko puta susreli. Isusova riječ vraća nas iz lažne blizine i sigurnosti naših traženja, zavisti i zablude u Očevu kuću ljubavi u kojoj vrijedi zauvijek zakon: »Sve moje tvoje je!« Kako se vratiti? Prije svega doći k sebi iskustvom Božje milosti koju nosimo u sebi i koja nas čeka. Onim trajnim korizmenim pozivom »dajte pomirite se s Bogom« u sakramentu pomirenja, stalnim poticajem »kušajte i vidite kako je dobar Gospodin«, svakodnevno, svake nedjelje u Očevoj kući u kojoj nam se daje ono jedino što nam treba da budemo i ostanemo istinski blizu - Euharistija. Gospodine Isuse, Sine Očev, hvala na tvojoj pouci i milosti da te slušamo i daleko i blizu. Hvala za tvoju ljubav i primjer koji si nam trajno dao. Očuvaj nas daljine, ali i lažne farizejske blizine. Uči nas i daruj nam snagu Svetog Duha da se ne umorimo svakodnevno tebi vapiti i kušati kako si milosrdan i dobar.

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.

zupni.ured.jalzet@vz.t-com.hr  
www.zupa-sv-elizabete.hr

28. ožujka - 3. travnja 2022

## IV. Korizmena nedjelja (599/2022)

### Riječ Božja

*U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obući na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoj zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'«*

*U prisposobi o sijaču sveti Luka donosi ove riječi kojima Isus tumači značenje »dobre zemlje«: »to su oni koji u plemenitu i dobru srcu slušaju Riječ, zadrže je i donose rod u ustrajnosti« (Lk 8,15). U kontekstu Lukina evanđelja spominjanje plemenitog i dobrog srca koje sluša i čuva Riječ predstavlja implicitni portret vjere Djevice Marije. Sam evanđelist govori nam o Marijinu sjećanju, o tome kako je čuvala u srcu sve što je čula i vidjela, tako da Riječ donese ploda u njezinu životu. Gospodinova majka savršena je slika vjere, kao što će reći sveta Elizabeta: »Blažena ti što povjerava« (Lk 1, 45). (papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 58)*

Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet



## RASPORED SVETIH MISA

28. P - Siksto, Kastor, Polion, Sonja; Iz 65,17-21; Ps 30,2.4.5-6.11-12a; Iv 4,43-54	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <b>Danica Šambarek</b>
29. U - Jona, Bertold, Eustazije; Ez 47,1-9.12; Ps 46,2-3.5-6.8-9; Iv 5,1-3a.5-16	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <b>ob. Cecelja</b>
30. S - Viktor, Zosim, Kvirin; Iz 49,8-15; Ps 145,8-9.13c-14.17-18; Iv 5,17-30	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <b>Branislav Haramas god.</b>
31. Č - Benjamin, Amos,, Balbina; Izl 32,7-14; Ps 106,19-23; Iv 5,31-47	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <b>Gabrijela Topolko</b>
1. P - Hugo, Venancije, Teodora; Mudr 2,1a.12-22; Ps 34,17-21; Iv 7,1-2.10.25-30	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i Križni put <b>Na Čast Alojziju Stepincu za jednog bolesnika</b>
2. S - Franjo Paolski, Leopold; Jr 11,18-20; Ps 7,2-3.9b-12; Iv 7,40-53	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + <b>Nadica Pavličević god., Tomo Pintarić god., ob. Horvatić i ob. Dukarić</b>
<b>3. N - V. Korizmena Nedjelja; Nedjelja Caritasa; Iz 43,16-21; Ps 126,1-6; Fil 3,8-14; Iv 8,1-11; "Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen."</b>	<b>8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Boris Mikac god. i ob. Mikac</b> <b>9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Stjepan i Rok Horvat god.</b> <b>11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu 1.) + Marija Oskoruš 2.) + Mirko Fulir god. i ob. Fulir</b> <b>13.30 - Pobožnost Križnog Puta po Župi (Jalžabet) oko 17.30 Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA</b>

### Izabrani Vijećnici Župnog Ekonomskog i Župnog Pastoralno vijeća

Biskupski ordinarijat potvrdio je rezultate izbora za Župno pastoralno vijeće održane u našoj župi na 1. nedjelju došašća. Članovi novog Župnog ekonomskog i pastoralnog vijeća naše župe su:

**Za Ekonomsko vijeće:** 1. Martin Kovačić 2. Tomica Cukor 3. Vladimir Bais 4. Tomislav Gluhak 5. Danijel Bedeković 6. Zoran Kaniški

**Za Pastoralno vijeće:** 1. Ivanka Bendelja 2. Stjepan Magić 3. Natalija Golec 4. Josip Dušak 5. Davomir Jagačić 6. Ivan Žnidarić 7. Biserka Magić 8. Josip Bais 9. Josip Huzjak 10. Krunoslav Sokol 11. Snježana Novak 12. Stjepan Filipašić 13. Štefica Novak 14. Marijan Cvek 15. Anđela Gluhak 16. Marina Hulama 17. Nikola Horvat 18. Stjepan Hrebak 19. Biserka Vuković 20. Mira Bobek 21. Robert Pokos 22. Loredana Sačić

Svim Izabranim Vijećnicima od srca čestitam na izboru i radujem se daljnjem angažmanu i radu na dobrobit naše župne zajednice te ih sve stavljam pod zaštitu i zagovor naše nebeske zaštitnice svete Elizabete Ugarske. Zajednički prvi sastanak biti će u četvrtak 7. travnja u 19.00 sati u Pastoralnom centru u Jalžabetu.

Korizma je prigoda za drukčiji odnos prema braći ljudima, da ih naučimo susretati kao braću i sestre, sa svim njihovim potrebama, a počesto i u njihovim nevoljama da im pokažemo put iz njih. Odbacimo zlovolju i mrmljanje a oboružajmo se radije iznutra ljubavlju, pozornošću, dobrotom i istančanim sluhom prema potrebama braće i sestara, te im tako posredujmo pravu spoznaju lica i srca, osjećaja i ljubavi Očeve. Tako ćemo im na najbolji način pokazati ne samo koliko je milosrdan Otac, nego da smo i sami milosrdni poput Oca.

## VJERONAUČ



**Utorak 29. III. u 16.00 - 1. razred**  
**Srijeda 30. III. u 16.00 - 3 razred**  
**Petak 1. III. u 16.00 - 8. razred**  
*Molim vjeroučenicke da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!*

*Hvala svim gospođama i gospodi koji su od ponedjeljka do četvrtka pomagali u čišćenju i opremanju naše crkve kako bi se ponovno stavila u funkciju. Daljnji radovi i završetak obnove statičke sanacije crkve i potpuno dovršavanja radova iznutra i dalje će se nastaviti u narednom periodu, te svaka donacija dobro dođe!*

*Iduća V. Korizmena nedjelja je Nedjelja Caritasa. Sva milostinja koja se skupi ide za potrebe Caritasa naše varaždinske biskupije a ove godine ide za pomoć ratom zahvaćenoj Ukrajini. Pridružimo se pomoći našoj braći sestrama u Ukrajini. Ujedno u ime župnog i biskupijskog Caritasa Hvala svima na donacijama u prehrambenim i higijenskim potrepsinama. Hvala!*

*Udruga žena Jalžabet priređuje Veliku Korizmeno - Uskrsnu prodaju rukotvorina u nedjelju 3. IV. 2022 s početkom od 9.00 do 18.00 sati u Domu Kulture u Jalžabetu. Pohodite izložbu!*

*Udruga žena Kelemen priređuje Veliku Korizmenu - Uskrsnu prodaju rukotvorina u nedjelju 3. IV. 2022 s početkom od 9.00 do 17.00 sati u domu u Kelemenu. Pohodite izložbu!*

**Nakane Apostolata molitve za mjesec travanj 2022**

**Papina:** Za zdravstveno osoblje Molimo da vlade i mjesne uprave podržavaju zauzetost zdravstvenoga osoblja u služenju bolesnicima i starijim osobama, posebice u najsiromašnijim zemljama.

**Biskupska:** Kršćanski život

Da nas vjera u Uskrsloga uvijek iznova ohrabruje i potiče na kršćanski život koji je usmjeren prema vječnosti.

**Raspored ispovijedi bolesnih i nemoćnih**  
*Molim ako ima netko tko do sada nije bio teško bolestan ili ga nemam na popisu bolesnika i nemoćnika da je obitelj po savjesti dužna skrbiti se i za duhovno zdravlje nemoćnog ukućana.*

**Raspored je slijedeći:**

**Ponedjeljak 28. III. Novakovec**  
**Utorak 29. III. Imbriovec i Leštakovec**  
**Srijeda 30. III. Kelemen i Kaštelanec**  
**Četvrtak 31. III. Jakopovec**  
**Petak 1. IV. Jalžabet**  
**Utorak i Srijeda 5. i 6. IV. Domovi**

**Raspored postaja XIV. Križnog puta po našoj župi u nedjelju 3. IV. 2022**  
**Jalžabet - Zaselak - Jalžabet**

*Raspored postaja: I. Postaja: Raspelo kod Dvorca II. Postaja: Kapela Žalosne Gospe III. Postaja: Raspelo - Ludbreška ulica IV. Postaja: Vatrogasni Dom V. Postaja: Proplak prije Zaselka VI. Postaja: Zaselak kod raskršća VII. Postaja: Jalševac kod kleti VIII. Postaja: Jalševac kod Raspela IX. Postaja: Jalševac kod borova X. Postaja: Vinogradi kod kleti gosp. Ivana Horvatića XI. Postaja: Vinogradi kod kleti ob. Sakač XII. Postaja: Raspelo kod župne kleti župe Bartolovec XIII. Postaja: Vinogradska ulica kod kleti ob. Cukor XIV. Postaja: kapela Žalosne Gospe Završetak: Župna Crkva u Jalžabetu i Sveta Misa Zahvalnica!*  
*Dragi Župljani nakon stanke zbog pandemije nakon dvije godine ponovno ćemo imati naš korizmeni Križni put po župi ove godine na relaciji po Jalžabetu! Molim da se za križni put dobro obučete osobito da stavite dobru obuću jer hodamo oko 3,5 km a čitav put je dobro prohodan. Također križni put je pokornički čin pa pokušajmo kroz sav hod biti sabrani u molitvi i razmatranju Isusove muke i smrti. Također SVE Vas dragi župljani pozivam da se pridružite našem križnom putu osobito mlade kao i više razrede osnovne škole! Na kraju pobožnost biti će Sveta Misa u našoj župnoj crkvi a nakon svega Udruga Žena iz Jalžabeta poziva Vas na okrep u Dom Kulture. U slučaju lošega vremena križni put se NE ODGAĐA!*

**Klanjamo Ti se, Kriste, i blagoslivljamo Te. Jer si po svojem svetom Križu otkupio svijet.**